

**Мирненська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів
Біляївського району Одеської області**



Директор школи - Бутенко Ольга Анатоліївна

Біографія керівника

Бутенко Ольга Анатоліївна народилась 18 липня 1957 року в с. Стара Царичанка Старокозацького району Одеської області. Навчалась в Білгород-Дністровському педагогічному училищі та Одеському державному педагогічному інституті ім. К.Д. Ушинського. За фахом вчитель початкових класів. З 1976 року працювала вчителем початкових класів Мирненської школи, а з 2001 року директор даного закладу.

Опис навчального закладу

Школа була заснована у 1809 році в колонії Фройденталь. До 1937 року навчання проводилося німецькою мовою. З 1 вересня 1938 року переведена на навчання російською мовою. До 1952 року школа – семирічка, 1952 – 1974 – восьмирічка, а у 1975 році школа реорганізована у середню. У школі навчається – 360 учнів. Навчання здійснюють 30 педагогів, серед них мають звання: «Учитель-методист» - 1, «Старший вчитель» - 5, вищу кваліфікаційну категорію – 10 учителів, І категорію – 14, ІІ – 3 та «спеціалістів» - 3.

Школа має належну матеріально-технічну базу: 2 навчальні корпуси, спортивний зал, шкільні майстерні, методичний кабінет, медичний кабінет, комп'ютерний клас, двохповерхову бібліотеку, внутрішні туалети, навчальні кабінети предметів ЗВ, хімії, фізики, біології, трудового навчання для дівчат та хлопців окремо.

Педагогічний колектив працює над єдиною педагогічною проблемою: «Створення сучасного навчально – виховного закладу Школи успіху на засадах особистісно орієнтованого навчання та виховання учнів». Виховна мета школи – розвиток життєвої компетентності учнів та формування їх громадянськості.

Учні учасники та призери предметних олімпіад, міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. П. Яцика, англійської мови «Грінвич», районних конкурсів, спортивних змагань, виставок, ярмарок.



Контактні дані

67652

с. Мирне, Біляївський район, Одеська область, пров. Шкільний 11

тел. (04852)39545,

E-mail: myrne.school2017@gmail.com